
2008年会计职称中级经济法冲刺模拟试题（一）中级会计职

称考试 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/632/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c44_632318.htm 一、单项选择题（本类题共25

小题，每小题1分，共25分，每小题备选答案中，只有一个符

合题意的正确答案。多选、错选，不选均不得分）。 第 1 题 

企业发生（ ）变动情形的，应当于工商行政管理部门核准变

动登记后30日内，向原产权登记机关申办变动产权登记。 A

．企业名称 B．企业组织形式、级次 C．企业国有资本出资

人 D．企业国有资本额发生增减 【正确答案】： A 【参考解

析】： 根据规定，企业名称发生变动的，应当于工商行政管

理部门核准变动登记后30日内，向原产权登记机关申办变动

产权登记。 第 2 题 人民法院依照《企业破产法》规定宣告债

务人破产的，应当自裁定作出之日起（ ）日内送达债务人和

管理人，自裁定作出之日起（ ）日内通知已知债权人，并予

以公告。 A．5 10 B．15 20 C．10 20 D．5 15 【正确答案】：

A 【参考解析】： 本题考核企业破产宣告的规定。人民法院

依照《企业破产法》规定宣告债务人破产的，应当自裁定作

出之日起5日内送达债务人和管理人，自裁定作出之日起10日

内通知已知债权人，并予以公告。 【该题针对“破产宣告”

知识点进行考核】 第 3 题 甲公司7月1日通过报纸发布广告，

称其有某型号的电脑出售，每台售价8000元，随到随购，数

量不限，广告有效期至7月30日。乙公司委托王某携带金额16

万元的支票于7月28日到甲公司购买电脑，但甲公司称广告所

述电脑已全部售完，乙公司为此受到一定的经济损失。根据

合同法律制度的规定，下列表述正确的是（ ）。 A．甲公司



的广告构成要约，乙公司的行为构成承诺，甲公司不承担违

约责任 B．甲公司的广告构成要约，乙公司的行为构成承诺

，甲公司应当承担违约责任 C．甲公司的广告不构成要约，

乙公司的行为不构成承诺，甲公司不承担民事责任 D．甲公

司的广告构成要约，乙公司的行为不构成承诺，甲公司不承

担民事责任 【正确答案】： B 【参考解析】： 本题考核点为

要约和承诺的概念。甲公司的广告内容具体确定，表达出订

立合同的意思，并包括一经承诺合同即足以成立的各项基本

条款，属于向不特定的人发出的要约。乙公司的行为是同意

要约的意思表示，且符合要约的要求，构成承诺。承诺生效

时合同成立，甲公司应当承担违约责任。 第 4 题 甲从乙购

入5只公鸡，乙违约，将带有禽流感的病鸡交给甲，致使甲所

饲养的其他的鸡大量患病造成财产损失。对此，甲要求乙承

担责任的方式是（ ）。 A．只能要求乙承担违约责任 B．只

能要求乙承担侵权责任 C．要求乙既承当违约责任又承担侵

权责任 D．在违约责任或侵权责任中选择其一要求乙承担 【

正确答案】： D 【参考解析】： 合同法规定，因当事人一方

的违约行为，侵害对方人身、财产权益的，受损害方有权选

择依照合同法的规定要求其承担违约责任或者依照其他法律

要求其承担侵权责任。 第 5 题 下列属于税法规定的工资薪金

支出的是（ ）。 A．支付给离休干部的工资 B．企业支付的

雇员调动工作的旅费和安家费 C．按照规定为雇员支付的社

会保障性缴款 D．企业支付给职工的物价补贴 【正确答案】

： D 【参考解析】： 本题考核企业所得税中规定的工资薪金

的具体范围，工资薪金支出指的是纳税人每一纳税年度支付

给本企业任职或与其有雇用关系的员工所有现金或非现金形



式的劳动报酬，包括基本工资、奖金、津贴、补贴、年终加

薪、加班工资、以及与任职或者受雇有关的其它支出。其中

包括地区补贴、物价补贴和误餐补贴。 第 6 题 A公司向B汽车

运输公司租入5辆载重汽车，双方签订的合同规定，5辆载重

汽车的总价值为240万元，租期3个月，租金为12.8万元。财产

租赁合同印花税税率为1‰，则A公司应缴印花税额为（ ）。

A．32元 B．128元 C．600元 D．2400元 【正确答案】： B 【

参考解析】： 本题考核点为应纳税额的计算。按印花税的有

关规定，财产租赁合同的计税依据为租赁金额。计算过程如

下：128000×1‰＝128（元）。 第 7 题 按照税收的征收权限

和收入支配权限分类，可以将我国税种分为中央税、地方税

和中央地方共享税。下列各项中，属于中央税的是（ ）。 A

．增值税 B．消费税 C．企业所得税 D．个人所得税 【正确

答案】： B 【参考解析】： 本题考核中央税的范围。选项acd

均属于中央地方共享税。 第 8 题 某中外合资经营企业董事会

有9名董事，出席董事会会议的董事人数符合法定要求的是（

）。 A．3名 B．4名 C．5名 D．7名 【正确答案】： D 【参

考解析】： 根据《中外合资经营企业法》的规定，董事会会

议应有2／3以上董事出席方能举行。 第 9 题 某有限责任公司

股东会通过了解散公司的决议，并决定在15日内成立清算组

。下列有关该公司清算组的组成中，符合公司法律制度规定

的是（ ）。 A．由人民法院指定股东、有关机关及有关专业

人员组成 B．由公司的股东组成 C．由公司股东会确定的人

员组成 D．由主管部门指定股东、有关机关及有关专业人员

组成 【正确答案】： B 【参考解析】： （1）有限责任公司

的清算组由股东组成；（2）股份有限公司的清算组由董事或



者股东大会确定其人选。 【该题针对“公司的解散和清算”

知识点进行考核】 第 10 题 A．B．C三人同为甲普通合伙企

业的合伙人。A欠D人民币50万元，无力用个人财产清偿。D

在不满足于用A从甲合伙企业分得的收益偿还其债务的情况

下，还可以（ ）。 A．代位行使A在甲合伙企业的权利 B．自

行接管A在甲合伙企业的财产份额 C．直接变卖A在甲合伙企

业的财产份额用于清偿 D．依法请求人民法院强制执行A在甲

合伙企业的财产份额用于清偿 【正确答案】： D 【参考解析

】： 本题考核普通合伙企业合伙人个人债务的清偿。根据规

定，合伙人个人财产不足清偿其个人所负债务的，该合伙人

只能以其从合伙企业中分取的收益用于清偿；债权人也可以

依法请求人民法院强制执行该合伙人在合伙企业中的财产份

额用于清偿。所以E可依法请求人民法院强制执行A在甲合伙

企业的财产份额用于清偿。 【该题针对“合伙人的债务清偿

与合伙企业的关系”知识点进行考核】 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


